

快乐过圣诞

小记者作文秀

我的期待

这几天妈妈出差了,爸爸平时在外地工作,家里只剩下爷爷、奶奶和我。虽然爸爸妈妈不在家,可是这两天语文、数学测试我都考了个好成绩。过了一天又一天,我好想妈妈回来呀,也很期待妈妈带回来的礼物,妈妈会带什么样的礼物呢?

晚上放学回来,写完作业,我正在沙发上看电视,心想妈妈也该回来了吧?忽然我听到敲门声,我的心也砰砰地跳了起来。妈妈终于回来了!我从沙发上跳了起

来,给妈妈来了一个大大的拥抱!

我心里还是有点想“妈妈的礼物到底是什么呢”?在我的再三追问下,妈妈拿出了礼物——一包北京特产。里面有好多东西。有酸甜可口的冰糖葫芦,还有五颜六色的果脯。冰糖葫芦有各种口味的,有瓜子的、芝麻的、原味的;果脯也有很多种,有杏脯、梨脯、红薯脯、苹果脯……看着就直流口水。爸爸妈妈爱我,我也爱爸爸妈妈。

文化路小学 孙瑜悦

玩具跑车,我的最爱

我从出生到现在,收到的礼物不计其数,每年的春节,我也会收到父母和叔叔阿姨送给我的礼物:好看的故事书,帅气的衣服,各种游乐园的门票,最新的电影票,有趣的玩具车和遥控飞机等。

在收到的礼物中,我最喜欢的是玩具跑车了,它的外表是红色的,表面印着一串大气的英文字母,车轮是英式豪华型,车头尖尖的,看上去非常帅气;玩起来性能也比较好,它的速度大约是每分钟三百米左右非常快,像行驶的飞船,瞬间就跑到你的眼前,瞬间

又找不着踪影了,它在行驶的过程中,如果你不全力以赴地追,就会被它甩丢;它的储电量很大,如果充满电后玩,可以从中午玩到下午,大约4小时,可以夸张地说战斗力很强。

它是我的玩具,也是我可爱的“家人”,在我闲暇的时候很喜欢玩它,在我放学回来后会迫不及待地寻找它,虽然我的玩具很多,但我一直对它情有独钟,它陪伴了我已经五年了,给我带来了无比的幸福和快乐! 泰安市奥林匹克花园小学 五年级二班 梅浩博 指导教师 杨婷婷

小愿望实现了

时间过得真快,转眼间圣诞节又要到了,那是一个让人非常期待的夜晚,因为你的愿望都能够实现。

最让我难忘的是去年的圣诞节,临近圣诞节的时候,自己很想有一个变形恐龙玩具,但妈妈说年底考试结束了就奖励我一个。可我哪还能等到年底,真的希望圣诞老人能够送我这个礼物。

记得那天我早就睡了,睡前床头放好了干净的袜子,多么希望圣诞老人快点

给我送来我想要的礼物——变形恐龙!深夜我睡得迷迷糊糊,朦朦胧胧看到一个身影来到我的床前,是妈妈吗?看不清,还是圣诞老人,也看不清。困神缠绕着我,接着又进入了梦乡。

第二天天刚刚亮,我就喊妈妈起床吧,边喊边找圣诞老人送我的礼物。果然,在枕头旁边找到了我的袜子,里面鼓鼓的;打开一看:呀!真好,这不是我心里想要的变形恐龙吗?“妈妈、妈妈快来看,圣诞老人昨夜给我送圣诞礼物了!”妈妈看到我高兴的样子,抚摸着我的头微笑着说:真替你高兴,圣诞老人也喜欢听话的好孩子,儿子好好表现明年你的愿望还能实现。

奥林匹克花园学校 宿兴哲

微笑的小兔子

岁月的河滩上,我收到过许多礼物,美妙的记忆在童年的小船上飘荡,有的早被我遗忘,再也翻腾不起任何涟漪。但那次意外的礼物却成为我童年的一颗闪光的珍珠,在我的脑海中无法抹去。

那是去年的圣诞节,阴霾的天空,乌云盖顶,雾蒙蒙的空气里仿佛包裹着沉重的氛围,压得人喘不过气。爷爷去看病了,很不乐观,爸爸妈妈沉着脸,没有丝毫的激情和

动力,使我心中忐忑不安,更让我感到恐惧。

我早早钻进被窝,象征性地把我的袜子放在枕头下,我装着睡着了,不知过了多长时间,还是没有动静。爸爸妈妈,不会把我忘了吧!一大早,橛具“打架”的声音把我从梦中叫醒,我揉揉朦胧的眼,伸了个懒腰,哇,是什么毛茸茸的?小兔子,它浑身雪白雪白的,油亮亮的绒毛裹着它小巧的身躯,就像是一团棉花。耳朵很长,像两只剥了皮的香蕉,眼睛圆溜溜,像白玉上嵌着两

颗红宝石,头上还带着一朵蝴蝶结,我特别喜欢小兔子的那双眼睛,总感觉好像在微笑。

我高兴得一蹦三尺高,仿佛自己是只活泼的小兔子。我终于得到了我梦寐以求的礼物。

而今,我还是保存着小兔子,因为它不止是一只兔子,更是父母对我的深情,每一次看见它,总感觉小兔子微笑地诉说着父母对我的点点滴滴的爱。 泰安市奥林匹克花园学校 五年级一班 邱雅绮 指导教师:李玉森

爸爸的话是最好的礼物

落日的余晖洒满书房,面对眼前的作业我已经失去了写下去的动力。我知道这是不对的,这时,爸爸的话在耳边响起……

两天前,我们进行了一场英语测试,我本来英语成绩不错,加上这题目十分简单,我飞快地写完试卷,没有坚持仔细检查。成绩出来了,可想而知:成绩很糟糕。我非常后悔,为什么当时没有坚持认真做题呢?为什么当时没有仔细地检查呢?

爸爸见了我沮丧的样子,

拉着我的手,语重心长地说:你的问题出在不能持之以恒。你很聪明,可就是没有这种精神。打个比方,在万千树木中,松树拔地而起,不管炎热还是寒冷,它一年四季都郁郁葱葱,像边防战士一样,昂首挺胸,巍然屹立,从不偷懒。比起那些万紫千红,千娇百媚的花儿更加美丽,引人注目。学习也是一样,必须有毅力,持之以恒,才能有所进步。就像陈毅的《咏松》中所说:大雪压青松,青松挺且直,要知松高洁,待到雪化时。

圣诞节快到了,我曾经幻想过好多精美的礼物,但是,爸爸的这段话却是我收到的最特殊的礼物,不是物质上的,而是精神上的。这份礼物让我意识到自己的不足和以后努力的方向。在以后的学习中,不管遇到什么难题,我都会想到那巍然屹立的松树,爸爸的这份礼物也一定会一直鼓励我到永远!

奥林匹克花园学校 四年级二班 李安琪 指导教师:孟迪

圣诞老人没忘了我

今年的圣诞节快到了,回想起去年的圣诞节,妈妈生了宝宝,爸爸很晚才把圣诞树搬上来。我想圣诞树这么晚才搬上来,圣诞老人不会忘记给我送礼物吧?刚想到这里,爸爸就催促我去写作业。可是我一点都不安心,隔一会儿就出去看看有没有送给我礼物。

晚上我辗转反侧睡不着觉。老是担心我的圣诞礼物

会不会因为圣诞树搬上来太晚了,圣诞老人已经走了?就这样迷迷糊糊地睡着了。

我正睡着觉,恍惚看到圣诞老人戴着圣诞帽,背着一大包的礼物走进了我的房间。我高兴地一下子跳了起来。圣诞老人公公把礼物放在了我的手里,并鼓励我好好学习,还允许我和他一起去给他小朋友派发礼物呢!

第二天早上,我看到圣

诞树还在闪闪发光。哇,好大一个礼物盒啊!圣诞老人没有忘记我的圣诞礼物,真是太棒了!我打开礼盒一看,是一个非常可爱的小闹钟,还有一包巧克力,都是我最喜欢的。今年的圣诞节马上就要到了,我想要一套拼装玩具。我好期待啊,真恨不得明天就是圣诞节! 奥林匹克花园学校 四年级三班 周家仪 指导教师:李健

圣诞老人送水果

马上就要到圣诞节了,我写这篇日记时想起了我四岁时第一次过圣诞节收到的礼物。

那天晚上,我沉睡在甜美的梦乡里。第二天一早,我睁开眼睛时看见床上有一个美

丽而可爱的礼物盒。我打开一看,里面有一个金黄色的梨,当我走出卧室,看见餐桌上也放着一个漂亮的小盒子,我打开后又看到了一个火红的苹果。这些礼物都是圣诞老人为我准备的圣诞礼物。

每当我想起幼儿园老师说她还有圣诞老人的电话,我就会开心地笑起来。希望每年圣诞老人都会为我准备一份枕边的礼物。

奥林匹克花园学校 于雅菲

征集令

马上到圣诞节了,除了在圣诞,各种节日你都会收到很多独特的礼物,印象最深的是怎样的一份礼物?给了你怎样的惊喜?写下来或画下来和大家分享一下吧!投稿邮箱:330447994@qq.com。投稿截止日期:下周四早8点前。

